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1. Íåõàé R∗ � ìíîæèíà íåíóëüîâèõ äiéñíèõ ÷èñåë. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨¨ f : R∗ → R∗ òàêi, ùî

f(x2 + y) = (f(x))2 +
f(xy)

f(x)
,

äëÿ âñiõ x, y ∈ R∗ òà −x2 6= y.

2. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ âñiõ äiéñíèõ x, y:

f(xf(y)) + f(y + f(x))− f(x+ yf(x)) = x.

3. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ âñiõ äiéñíèõ x, y

f(xf(y)) + y + f(x) = f(x+ f(y)) + yf(x)

4. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ âñiõ äiéñíèõ x, y

f(xy) = f(x+ y)(f(x) + f(y)) , ∀x, y ∈ Q+.

5. Çíàéäiòü âñi äiéñíi ÷èñëà a, äëÿ ÿêèõ iñíó¹ ðiâíî îäíà ôóíêöiÿ f : R → R òàêà, ùî äëÿ âñiõ

äiéñíèõ x, y
f(x2 + y + f(y)) = (f(x))2 + a · y

6. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ âñiõ äiéñíèõ x, y

f(xy + f(x)) = xf(y) + f(x).

7. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ âñiõ äiéñíèõ x òà y,

f(x+ y2) = f(x) + |yf(y)|.

8. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ âñiõ äiéñíèõ x, y

f(f(y)) + f(x− y) = f(xf(y)− x).

9. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ âñiõ äiéñíèõ x, y

f(x2 + y + f(y)) = 2y + f(x)2.

10. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R+ → R+ òàêi, ùî äëÿ âñiõ äiéñíèõ x, y ∈ R+,

f

(
y

f(x+ 1)

)
+ f

(
x+ 1

xf(y)

)
= f(y)

11. Äàíî f : Q→ Q òàêó, ùî äëÿ âñiõ x, y ∈ Q ÷èñëî f(x+ y)− f(x)− f(y) ¹ öiëèì. ×è îáîâ'ÿçêîâî

iñíó¹ ÷èñëî c, äëÿ ÿêîãî f(x)− cx ¹ öiëèì äëÿ âñiõ x?
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